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ATA DA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
seis de maio de dois mil e treze, 
sob a Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos.  

 
                                            Aos seis dias do mês de maio do ano de dois 
mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 
Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Sétima 
Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis Roberto Daldegan 
Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César Missiato e Sebastião César 
Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados 
para prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Daniela de Lourdes 
Rodrigues e Patrícia Zamprogno. Conforme o disposto na Resolução 
nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, 
bem como este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e 
em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa 
da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. 
Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que 
proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a 
existência de número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  
mesmas  aprovadas. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, para 
que proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Projeto de Lei nº 042/13, de autoria do Sr. Vereador Lucas C. Loureiro, 
Dispondo sobre a autorização para a instituição da Bolsa-Atleta da 
cidade de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
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Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- Ofício nº. 
032/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta  
de Requerimento nº 012/13; 3)- Ofício nº. 033/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta  de Requerimento nº. 
013/13. As referidas informações ficarão arquivadas na Secretaria desta 
Casa de Leis à disposição dos Srs. Vereadores; 3)- Ofício nº. 032/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando os Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de dezembro de 2012. 
Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à 
disposição dos Srs. Vereadores; 4)- Ofício nº 180/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando notificação da celebração  do 
Convênio com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa 
Rita do P. Quatro; 5)- Ofício nº. 181/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando notificação da celebração  do Convênio 
com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do P. 
Quatro; 6)- Ofício nº. 182/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando cópias dos Contratos de Prestação de Serviços entre a 
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia local e as Entidades que 
prestam os serviços de especialidades médicas decorrentes do 
convênio; 7)- Informações sobre o recebimento de documentação 
referente às licitações realizadas pela Municipalidade. As referidas 
licitações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição dos 
Srs. Vereadores; 8)- Informações sobre o recebimento de liberação de 
recursos financeiro ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação. As referidas informações ficarão à disposição de todos na 
Secretaria desta Casa; 9)- Ofício de autoria do Arquiteto, Sr. Estevam 
Camilo Bueno da Costa, respondendo notificação desta Casa de Leis; 
10)- Ofício de autoria do Sr. Edson  da Silva Mezêncio, respondendo  
notificação desta Casa de Leis; 11)- Requerimento nº 015/2013, de 
autoria do Sr. Vereador José Mário Castaldi, Requerendo à Mesa, após 
as formalidades regimentais e ouvido o Plenário votos de aplausos e 
congratulações ao atleta Ramon Duz Delsin, que tem destacado o 
nome de Santa Rita do Passa Quatro através do esporte Jiu Jitsu. 
Submetido em Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 12)- Requerimento nº 016/2013, de autoria dos Srs. 
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Vereadores: Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma 
Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, XV da Lei Orgânica Municipal e Arts. 109, 110 e 111, do 
Regimento Interno, a criação de Comissão Especial de Inquérito para 
apurar possíveis irregularidades na realização do carnaval 2013, para 
funcionar pelo prazo de 60 dias com o número de quatro vereadores 
para integrar a Comissão, produzindo seus efeitos independente de 
outra formalidade. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 13)- Requerimento nº 017/2013, de autoria dos Srs. 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; 
Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, 
Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, com fundamento no Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica 
Municipal, o encaminhamento à esta Casa de Leis de todo o material 
licitatório para a contratação da firma de limpeza das ruas e praças,  
que iniciou os trabalhos por volta do início de maio desse ano, bem 
como o contrato  realizado com a mesma. Submetido em Votação, foi 
o mesmo aprovado por unanimidade; 14)-  Requerimento nº 018/2013, 
de autoria do Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos, Requerendo 
à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Art. 7º, IX da Lei Orgânica Municipal, informações 
junto ao Poder Executivo Municipal sobre quem ou qual 
Departamento Municipal autorizou o proprietário do imóvel em 
construção sito à Av. Severino Meirelles esquina com Rua Duque de 
Caxias, para que ele mesmo, por sua conta e risco abrisse a rua Duque 
de Caxias e fizesse uma valeta durante o período noturno para fazer a 
ligação de esgoto na rede mestra, sem o acompanhamento de 
profissional habilitado da Prefeitura Municipal. Submetido em 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 15)- Indicação 
apresentada pelo Sr. Vereador Sebastião César Barioni, número: 121/13, 
Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
seja feito estudo sobre a ampliação da área do Jardim do Lago, para 
que naquele local seja instalado uma Academia ao Ar Livre. A 
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Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 16)- Indicações apresentadas 
pelo Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, números: 122/13, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal suas dignas providências, no 
sentido de que seja estudada a possibilidade de desapropriar o terreno 
da antiga Vigor para construção de um Distrito Industrial; 123/13, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal suas dignas providencias, no 
sentido de que seja estudada a possibilidade de instalar bancos de 
cimento, principalmente ao redor da concha acústica, na “Praça 
Zequinha de Abreu”; 124/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal 
suas dignas providencias, no sentido de que seja estudada a 
possibilidade de reformar a pista de skate. As Indicações acima 
referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 17)- Indicação apresentada pelo Sr. Vereador 
José Mário Castaldi, número: 125/13, Indicando  ao Exmo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja realizado o asfaltamento na Ponte 
conhecida como “Ponte do Janduzzo”, que fica na Rodovia Jayme 
Nori, estrada vicinal que liga Santa Rita do Passa Quatro a Santa Cruz 
da Estrela. A Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 18)- Indicações 
apresentadas pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, números: 
126/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal que verifique junto ao 
setor competente a possibilidade de instalar pias com torneiras nos 
banheiros de uso público que ficam na “Praça Voluntário Silvano” 
(Praça do Rosário); 127/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal 
que verifique junto ao setor competente a possibilidade de realizar 
um estudo para implantação de redutores de velocidade, 
popularmente conhecidos como “Lombada”, na Rua José Gomes de 
Oliveira Barbosa, altura do número 325, nesta municipalidade. As 
Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 18)- Indicação apresentada 
pelo Sr. Vereador Paulo César Missiato, número: ndicando  ao Exmo 
Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a aquisição de 
Barra de segurança em inox para a piscina aquecida do Centro de 
Lazer. A Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 19)- Indicações 
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apresentadas pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela, números: 
129/13, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, que solicite junto 
ao Órgão competente a possibilidade da pavimentação de faixa 
adicional na vicinal Zequinha de Abreu, principalmente nos trechos 
sem visibilidade de ultrapassagem; 130/13, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal, a possibilidade de se colocar um poste com 
luminária na Avenida Augusto Zorzi, próximo ao n° 488, no bairro 
Botafogo; 131/13, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, que 
determine ao Departamento competente que se efetue um trabalho 
de manutenção nos Pórticos da Avenida Severino Meirelles; 132/13, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal que se estude a 
possibilidade de colocar poste com iluminação na Rua Silvestre 
Zanirato, bairro Lagoinha; 133/13, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal  que estude a possibilidade de iluminar o Trevo situado no 
cruzamento da Rodovia Jayme Nori, que dá acesso a Santa Cruz da 
Estrela, com a Rodovia da Cana Túlio Ribeiro, Trevo este, próximo da 
Estância Boi Sentado. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 20)- Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira, números: 134/13, Indicando  ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja estudada a 
formação de uma cooperativa para os catadores de lixo; 135/13, 
Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
estude junto aos Departamentos municipais a prestação de serviços 
para entretenimento dos jovens em nossa cidade; 136/13, Indicando  
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envide 
esforços a fim de que os usuários do IAMSPE sejam atendidos em 
Santa Rita do Passa Quatro em seus exames laboratoriais. As 
Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 21)- Indicação apresentada 
pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos, número: 137/13, 
Indicando  ao Senhor Prefeito Municipal, para que solicite ao 
Departamento competente o recapeamento da Rua Florindo Formoso 
entre as Ruas Mauricio Affonso Moreno e Alcides Perotti. A Indicação 
acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para 
as providências cabíveis. Terminado o Material do Expediente o Sr.  
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Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da 
mesma os Srs. Vereadores: Norma Jamus Villela; Vera Regina Ramos 
do Amaral Pereira e Lucas Comin Loureiro. Ninguém mais desejando 
fazer uso da Palavra passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 037//13, de 
autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, o qual Dispõe sobre 
denominação da creche-escola que será edificada no imóvel 
cadastrado no Município,  a denominar-se de “Professor Paulo 
Radaelli”. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 038//13, de autoria dos Srs. Vereadores 

Norma J. Villela e Luis Roberto Daldegan Broglio, o qual Dá nova 
redação ao art. 3º e seus parágrafos lº e 3º, da Lei nº. 2023, de 27 de 
abril de 1993. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 
Presidente convoca os Srs. Vereadores para a 8ª Sessão Ordinária, a 
ser realizada no dia 20 de maio de 2.013, às 20 horas para: Segunda 
Discussão e Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Município nº. 003/13, de autoria dos Srs. Vereadores: Paulo C. 
Missiatto, Lucas C. Loureiro, José M. Castaldi, Sebastião C. Barioni, 
Norma J. Villela e Leopoldo A. L. de Oliveira, a qual Dispõe sobre a 
alteração do § 2º do artigo 9º, e do caput do artigo 68, da Lei Orgânica 
da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro/SP. Aprovada 
em: 20 de maio de 2.013.    
 
  
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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7ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 

       06/05/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Projeto de Lei nº 042/13, de autoria do Sr. Vereador Lucas C. Loureiro, 
Dispondo sobre a autorização para a instituição da Bolsa-Atleta da 
cidade de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências; 
 
Ofício nº. 032/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta  de Requerimento nº 012/13; 
 
Ofício nº. 033/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta  de Requerimento nº. 013/13. As referidas informações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Casa de Leis à disposição dos Srs. 
Vereadores; 
 
Ofício nº. 032/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando os 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao 
mês de dezembro de 2012; 
 
Ofício nº 180/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
notificação da celebração  do Convênio com a Irmandade da Santa 
Casa de Misericórdia de Santa Rita do P. Quatro; 
 
Ofício nº. 181/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
notificação da celebração  do Convênio com a Irmandade da Santa 
Casa de Misericórdia de Santa Rita do P. Quatro; 
 
Ofício nº. 182/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
cópias dos Contratos de Prestação de Serviços entre a Irmandade da 
Santa Casa de Misericórdia local e as Entidades que prestam os 
serviços de especialidades médicas decorrentes do convênio; 
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Informações sobre o recebimento de documentação referente às 
licitações realizadas pela Municipalidade; 
 
Informações sobre o recebimento de liberação de recursos financeiro 
ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 
 
Ofício de autoria do Arquiteto, Sr. Estevam Camilo Bueno da Costa, 
respondendo notificação desta Casa de Leis; 
 
Ofício de autoria do Sr. Edson  da Silva Mezêncio, respondendo  
notificação desta Casa de Leis; 
 
Requerimento nº 015/2013, de autoria do Sr. Vereador José Mário 
Castaldi, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário votos de aplausos e congratulações ao atleta Ramon 
Duz Delsin, que tem destacado o nome de Santa Rita do Passa Quatro 
através do esporte Jiu Jitsu; 
 
Requerimento nº 016/2013, de autoria dos Srs. Vereadores: Lucas 
Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião 
César Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais 
e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, XV da Lei Orgânica 
Municipal e Arts. 109, 110 e 111, do Regimento Interno, a criação de 
Comissão Especial de Inquérito para apurar possíveis irregularidades 
na realização do carnaval 2013, para funcionar pelo prazo de 60 dias 
com o número de quatro vereadores para integrar a Comissão, 
produzindo seus efeitos independente de outra formalidade; 
 
Requerimento nº 017/2013, de autoria dos Srs. Vereadores: Domingos 
Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; 
Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, o encaminhamento à 
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esta Casa de Leis de todo o material licitatório para a contratação da 
firma de limpeza das ruas e praças,  que iniciou os trabalhos por volta 
do início de maio desse ano, bem como o contrato  realizado com a 
mesma; 
 
Requerimento nº 018/2013, de autoria do Sr. Vereador Domingos 
Antonio de Mattos, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, IX da 
Lei Orgânica Municipal, informações junto ao Poder Executivo 
Municipal sobre quem ou qual Departamento Municipal autorizou o 
proprietário do imóvel em construção sito à Av. Severino Meirelles 
esquina com Rua Duque de Caxias, para que ele mesmo, por sua 
conta e risco abrisse a rua Duque de Caxias e fizesse uma valeta 
durante o período noturno para fazer a ligação de esgoto na rede 
mestra, sem o acompanhamento de profissional habilitado da 
Prefeitura Municipal; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Sebastião César Barioni, 
número: 121/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja feito estudo sobre a ampliação da área do 
Jardim do Lago, para que naquele local seja instalado uma Academia 
ao Ar Livre; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador José Mário Castaldi, número: 
125/13, Indicando  ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
realizado o asfaltamento na Ponte conhecida como “Ponte do 
Janduzzo”, que fica na Rodovia Jayme Nori, estrada vicinal que liga 
Santa Rita do Passa Quatro a Santa Cruz da Estrela; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
números: 126/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal que 
verifique junto ao setor competente a possibilidade de instalar pias 
com torneiras nos banheiros de uso público que ficam na “Praça 
Voluntário Silvano” (Praça do Rosário); 127/13, Indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal que verifique junto ao setor competente a 
possibilidade de realizar um estudo para implantação de redutores de 
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velocidade, popularmente conhecidos como “Lombada”, na Rua José 
Gomes de Oliveira Barbosa, altura do número 325, nesta 
municipalidade; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Paulo César Missiato, 
número: ndicando  ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
providenciada a aquisição de Barra de segurança em inox para a 
piscina aquecida do Centro de Lazer; 
 
Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela, 
números: 129/13, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, que 
solicite junto ao Órgão competente a possibilidade da pavimentação 
de faixa adicional na vicinal Zequinha de Abreu, principalmente nos 
trechos sem visibilidade de ultrapassagem; 130/13, Indicando ao Chefe 
do Executivo Municipal, a possibilidade de se colocar um poste com 
luminária na Avenida Augusto Zorzi, próximo ao n° 488, no bairro 
Botafogo; 131/13, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, que 
determine ao Departamento competente que se efetue um trabalho 
de manutenção nos Pórticos da Avenida Severino Meirelles; 132/13, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal que se estude a 
possibilidade de colocar poste com iluminação na Rua Silvestre 
Zanirato, bairro Lagoinha; 133/13, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal  que estude a possibilidade de iluminar o Trevo situado no 
cruzamento da Rodovia Jayme Nori, que dá acesso a Santa Cruz da 
Estrela, com a Rodovia da Cana Túlio Ribeiro, Trevo este, próximo da 
Estância Boi Sentado; 
 
Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, números: 134/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja estudada a formação de uma 
cooperativa para os catadores de lixo; 135/13, Indicando  ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude junto aos 
Departamentos municipais a prestação de serviços para 
entretenimento dos jovens em nossa cidade; 136/13, Indicando  ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envide esforços a 
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fim de que os usuários do IAMSPE sejam atendidos em Santa Rita do 
Passa Quatro em seus exames laboratoriais; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, número: 137/13, Indicando  ao Senhor Prefeito Municipal, 
para que solicite ao Departamento competente o recapeamento da 
Rua Florindo Formoso entre as Ruas Mauricio Affonso Moreno e 
Alcides Perotti. 
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Pauta da Ordem do Dia 
 

06/05/2.013 
 

Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 
 
037//13, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, o qual 
Dispõe sobre denominação da creche-escola que será edificada no 
imóvel cadastrado no Município,  a denominar-se de “Professor Paulo 
Radaelli”; 
 
038//13, de autoria dos Srs. Vereadores Norma J. Villela e Luis Roberto 
Daldegan Broglio, o qual Dá nova redação ao art. 3º e seus parágrafos 
lº e 3º, da Lei nº. 2023, de 27 de abril de 1993. 

 
 
 


